

Název veřejné zakázky:

Rekonstrukce č.p. 506 v Domově pro seniory ve Vrchlabí

ZADAVATEL:

Název: Královéhradecký kraj
Adresa: Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
IČ: 708 89 546
Zastoupen: Bc. Lubomír Franc – hejtman Královéhradeckého kraje
Telefon: 495 817 111, 495 817 336
e-mail: posta@kr-kralovehradecky.cz
profil zadavatele: www.kr-kralovehradecky.cz

ODPOVĚDI NA DOTAZY K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI A VÝBĚROVÉMU ŘÍZENÍ – 2

Dne 21.4.2010 byly k zadávací dokumentaci vzneseny tyto dotazy:

1. Projektová dokumentace slaboproudých rozvodů obsahuje pouze technickou zprávu telefonních rozvodů, Společné televizní antény (STA), Komunikačního senior systému. Existuje projektová dokumentace jednotlivých pater?. Pokud ano, prosíme o doplnění.
2. Výkazy výměr neobsahují položky –Telefonní rozvody, STA a Komunikační senior systém. Mají být tyto systémy začleněny v cenové nabídce?. Pokud ano, prosíme o doplnění.
3. V zadávací dokumentaci je tento požadavek - **Zadavatel požaduje zpracování oceněného výkazu výměr v programu KROS (KROS+) a jeho předložení i v elektronické podobě na CD nosiči** – chceme se dotázat, zda-li máme skutečně veškeré výkazy převést a ocenit systémem KROS (KROS+) i když např. společnost ucházející se o zakázku tímto programem nedisponuje, nebo je to jedna z možností a základním požadavkem (jak bývá v 99,99% případů zadání VZ) vyplnit zadavatelem předané výkazy výměr, resp. slepé rozpočty (v programu Excel).

Odpověď na dotaz č. 1

Bohužel výkresová dokumentace jednotlivých pater telefonních rozvodů, STA a komunikačního senior systému není k dispozici. Dle sdělení projektanta byly tyto soubory požadovány až při předávání dokumentace a byla tak včleněna pouze technická zpráva a do výkazu výměr ocenění souborů jednou položkou.

Odpověď na dotaz č. 2

Výše uvedené soubory (viz dotaz – odpověď č.1), požadujeme začlenit do cenové nabídky. Ocenění proveďte dle dostupných Vám předaných podkladů. V tomto případě nepožadujeme položkový rozpočet. Postačí ocenění souboru jako celku jednou položkou.

Odpověď na dotaz č. 3

Tento požadavek vzešel ze skutečnosti, že Krajský úřad má k dispozici program KROS+ s modulem pro porovnávání rozpočtů i z předpokladu, že projektant dodá výkaz výměr zpracovaný v programu KROS. Bohužel se tak nestalo a proto, pokud tímto programem nedisponujete, na tomto požadavku netrváme a jeho nesplnění nebude nijak sankcionováno. V tom případě oceňte předané výkazy výměr

Za zadavatele: Ing. Stanislav Pitřman – kontaktní osoba ve věci VZ

V Hradci Králové dne 22.4.2010